

标签不单是网球 红火不仅在赛场

李娜成为全方位参照物



李娜的漫画

她身上的标签,已经不仅仅是网球;她火红的热力,也不只覆盖于赛场。口口声声重新归来的李娜,已成为全方位参照物。

李娜VS奥普拉 刺激澳洲旅游业

李娜的名字与脱口秀女王奥普拉被联系在一起。从多家澳大利亚当地媒体,直至澳洲网协总裁伍德,都将李娜的个人魅力与2010年底奥普拉的“澳洲历险”相提并论。“比起奥普拉来访的重金礼聘,李娜的免费广告似乎更有实际推动性。”

奥普拉的团队曾在澳洲停留10天,一起“倾听澳洲的故事”,这是节目开播以来首次在美国国土以外的国家摄制,节目去年1月在电视上播放。为了将奥普拉和她的302位朋友请来澳洲,澳洲旅游局花费了530万美元,目的就是吸引全世界更多的游客去澳洲做客。但这个大投入,却被证明是一个败笔。在澳洲政府的一项同时期对比中,一年后游客增加了百分之一,而来自美国的游客却下跌了百分之四。

于是,“李娜强过奥普拉”成了新闻头条。今年“李娜效应”使澳洲门票的销售量在中国增长近30%。“去年大约有5300万中国人到国外去度假。”旅游运输公司负责人约翰说,“这其中有多达50万人来到澳洲,而这一数字可能在未来五年内翻一倍,这些都归功于‘李娜效应’的帮助。”2004年至今,亚太地区的游客人数已经增长了四倍,澳洲网协总裁伍德高调表示这其中很大一部分原因是网球。“李娜为我们带来了中国的赞助商,带来了更多的电视观众,以及成千上万的游客。对于我们来说,我们希望李娜能够一直火下去,她也是澳网的夺冠热门之一。”

李娜VS河东狮吼 吵吵闹闹也健康

河东狮吼的典故,出自北宋。直到现在,这一成语仍是悍妻的代名词。李娜“河东狮吼”的形象,通过电视转播深入人心。

银行卡,打鼾,减肥,这些家事被娜姐拿到球场上来调侃,博人一笑的同时,其实也显示了李娜与姜山的牢固亲密关系。李娜的德国体能师阿莱克斯把一切都看在眼里,“他们的关系太坚实,所以才能够这么开玩笑。”

李娜的性格中,固执的东西很多。不仅对丈夫,便是对教练团队,有些时候她仍会过分执着自己的想法。“有些时候,她不想听,就是不按照你说的去做。但她也可以转变过来,重新回到轨道上来。这其实是很好的品质,有自己的想法,又不缺少倾听的能力。”李娜在球场上的情绪,不仅通过网球的一来一回得以表达,还会通过怒吼姜山来宣泄。“她对姜山有些暴躁,但回过头来很快就忘了。这就是李娜。他们是一对完美的夫妻。”阿莱克斯说。

李娜VS大力水手 年届三十满场飞

大力水手,是李娜喜欢的一个动画人物之一。澳网前两日,三伏高温天,体能更强的对手才能撑下来,获得比赛的最终胜利。

李娜熬住了艰难时刻。第一轮比赛中与



李娜在澳洲与小袋鼠亲密接触,尽显娜姐温柔可爱的一面
本版图片 IC

两个6比2轻取东道主小将

李娜上午闯过澳网第二关

本报墨尔本今日电 (特派记者 华心怡)今天上午,亚洲一姐李娜只用62分钟,以两个6比2轻取东道主小将罗戈夫斯卡,晋级第三轮。

李娜今晨重返墨尔本公园中央球场,对手罗戈夫斯卡是一位90后新秀。如同首轮比赛一样,李娜在整体实力上占有明显

优势,上来便破了对手的发球局,随后牢牢控制着场上局面。在双方的底线对攻中,李娜回球力量大、角度刁,完胜对手。李娜全场制胜分达到17分,而罗戈夫斯卡只有5分。罗戈夫斯卡全场发球双误达5个,主动失误多达29次,这比李娜多出一倍。



李娜今天上午只用了62分钟,以两个6比2战胜东道主小将罗戈夫斯卡,晋级第3轮

对手第二盘纠缠中,她一度觉得自己中了暑。“停下来时,我都觉得喘不上气了。好在之后恢复了,冬训给了我很强的体能。”去年澳网采访阿莱克斯,这个与李娜在德国基地朝夕相处的体能师表示澳网亚军不会是终结,李娜的大满贯冠军很快就会来到。李娜随即的法网夺冠让阿莱克斯也很有光彩。“我说的,可都是最专业的判断。”阿莱克斯转变打趣的口吻,变得严肃起来:“李娜的身体状况非常好,她有最强健的双腿,轻松保持现有的水准两三年,根本没有问题。李娜正处于职业生涯状态最好的阶段。”

年届三十,李娜满场飞,击败一个又一个比自己小八九岁的年轻队员。“按照中国人的说法,我过年都要三十好几了,我一点也不容易。”科学的训练手法,加上过人的身体素质,至少在每个赛季的上半阶段保持良好的体能状态,这对于李娜来说并不容易,但却不算高要求。阿莱克斯与所有关心李娜的人有着同样的期待:“我相信她现在是职业网坛最猛的高手之一。这回让我们看看她能走多远。”

特派记者 华心怡
(本报墨尔本今日电)



郑洁在澳网首轮比赛中

新的球拍 新的起步

郑洁重新回到澳网

带着奥克兰的冠军,郑洁重新站到澳网的赛场上,“看到澳网的旗帜以及熟悉的一切,我很感恩。”郑洁轻松闯入第二轮。这场胜利,她整整等了一年。

此番出战澳网,郑洁为自己定目标。“我就是想一场一场去打。能够走出伤病,我已经心满意足。现在要做的就是稳步上升。”为了更好地分配体力,郑洁与彭帅在商议后决定放弃双打配对。两人打算到欧洲赛场上再重新组合。“在我们的精力都主要在单打,这样的取舍,是为了更好的成绩。”郑洁已经开始研究下一个对手意大利人文奇。后者也在首轮中状态良好地轻取对手。文奇打法特别,以削球为主,虽不凶狠,但往往出奇制胜。“这里就像是我的主场,我不会去考虑结果,但我并不缺乏自信。”

特派记者 华心怡(本报墨尔本今日电)



彭帅在澳网首轮比赛中

本报墨尔本今日电 (特派记者 华心怡)2012年澳大利亚网球公开赛结束了第二个比赛日的争夺。中国选手郑洁只让对手拿到三盘,以2比0轻取对手,连同前一日晋级的李娜与彭帅闯入女单第二轮。而第七次参加大满贯正赛的张帅,仍旧难求一胜,不敌沃兹尼亚克黯然出局。

世界第一和前世界第一们在各片赛场上大放光彩。德约科维奇和穆雷,作为垄断网坛四人的成员,顺利晋级。而罗迪克、休伊特这两位前世界第一也战胜各自对手,两人将在澳网第二轮中相逢,再演“上一代的恩怨”。男单赛场值得一提的是日本选手的成功。其中锦织圭3比0击败罗伯特,而伊藤龙马3比1战胜意大利老将斯塔雷斯。锦织圭曾在去年的上海大师赛中进入四强,之后在巴黎赛中战胜德约科维奇闯入决赛,他成为最受关注的亚洲男网明星。

在女单赛场上,零热身的莎拉波娃横扫对手杜尔科,而夺冠热门科维托娃送蛋晋级。此外,伊万诺维奇、皮尔等名将也都纷纷进入澳网次轮。

澳网结束第一轮比赛

四朵金花二朵艳

昨天澳网战报

男单第一轮	
德约科维奇	3比0 洛伦兹
穆雷	3比1 哈里森
女单第一轮	
郑洁	2比0 基斯
张帅	0比2 沃兹尼亚克
斯托瑟	0比2 科斯蒂亚
科维托娃	2比0 杜谢维娜
莎拉波娃	2比0 杜尔科
小威廉姆斯	2比0 帕斯泽克